OIIEHKA 3®®EKTUBHOCTH PEAJIM3AIIMA IMPOT'PAMMBI

Ouerka >(hGEKTHBHOCTH pealM3alldd MyHHWIHMIATbHOH mporpammel «OGecriedeHue
6e30MaCHOCTH KU3HEIEITEIPHOCTH Ha TEPPUTOPHA MYHHIUIIAIBHOIO 00pa3soBaHHsA CEIBCKOTO
nocenenus ceno Bopcuno» B 2023 roxy.

1. OueHKa cTeleHHd JOCTHKEHHS 1eJiell ¥ pelleHns 3a7a4 MYHHUIHIIAJbHOM
MPOrpaMMbl

Celrnam = (1/m)x Y (Si),

riae Celrmqu) - ONEHKA CTENEHH NOCTHDKEHWS LENH, PEITCHHS 3a1a9i MyHHLMIAIHOH
IIPOrpaMMEI (TIOIIPOrPAMMBEI);

Si - OlleHKa 3HAYEHWS i-TO HMHIWKaTopa (IOKa3aTens) BHIIOMHEHHS MyHHIMIIAIBHOH
IporpaMMsl  (IIO/POrPAMMEI), ~OTP@KAIOWIEr0 CTCHEHb JOCTIDKCHHA —LENH, PCIICHHUA
COOTBETCTBYIOLIEH 3aa4H,

m - 9HUCIO MOKa3aTeled, XapaKTepU3YIOINIMX CTENEHb MNOCTHXKEHWS ICIH, PEIICHI
3a1a9M MYHHIIUTAIEHON IPOrPaMMEI (TIOIPOrpaMMmbL);

2 - CyMMa 3Ha9EeHHUH.

OmeHKa 3HAYeHWs i-T0 MHAWKaropa (IOKAa3aTellsd) MYyHHUIUNATbHOA MPOrPaMMBbI
(ITOAIIPOrpaMMEL) IPOM3BOUTCS 110 GopmyIe:

Si = (Fi/ Pi) x 100%,

rme Fi - (akrmdeckoe 3Ha4eHHE i-r0 HMHIEKaTOpa (TIOKas3aTels) MyHHLMIIATBHOH
MIPOTPaMMBL;

Pi - IUlaHOBOe 3HAYEHME i-T0 MHIMKATOpa (MOKa3aTels) MyHHIHMIIAIbHONW IPOTPaMMBI
(I MHIUKATOpOB (IIOKa3aTeNeit), JKenaeMO TCHACHIMEH Pa3sBUTUS KOTOPBIX ABIACTCS POCT
spagennit) wm: Si = (Pi/ Fi) x 100% (a1 MHIAKaTOPOB (moxasaTeneit), JxenaeMol TeHIEHIUEH
DA3BUTHS KOTOPHIX SBISIETCS CHIKEHHME 3HAYCHNU).

Peanu3anusi MyHAIANAILHOA
Ne HanMeHoBaHHE HHIHKATOPA ——. MPOrPAMMBI
o/ (moxa3zareis) ) ) . . Si=(Fi/)Pi*100
Pi (nnan) | Fi (dakr) %

1 Kosnuecrso YC u MaTepHaIbLHbIA LT, 6 2 3333
yiep0 oT HAX
Ksammdukanud crennaIncToB

2 | yupexneHuii, HaceJeHHsl MO L 9 9 100
ponpocam UC

3 iiﬁ:ﬁ?mcn PP % He <80 100 125
MeponpuaTus mo

4 | MPOTHBOIOKAPHOI MpoNaranjae u RIEL 8 8 100
nponaranje 6ezonacaocT B UC
OcHAIlIeHHOCTh CPeICTBAMHE .

5 | 3amuTel Hacedenus Ha caydai UC 7o He < 80 80 100
¥ B 0COOBIN IEepHO

6 Vposenns (e30acHOCTH JIIO/ei HA % e < 80 90 112,5
BOJHBIX 00BEKTAX
Yposens HHPOPMHPOBAHHOCTH .

7 | nacenenusi 0 YC u mopsiake Yo He < 80 80 100
nelicTBHil IPA UX BOSHAKHOBCHHH




Cel = (1/m)*T Si,  Cel= (1/7)*670,83= 95,83%

2. OueHka cTelleHH peaju3aliiid KOHTPOJbHBIX MEPONPHUATHIA (IOCTHKEHUS
0KH/IaeMbIX Pe3yJbTaTOB HX pPeaju3alui) MyHHIMIAIbHOMH MPOrpaMMbl

Mefmam = (1/1) x Z; (Rjx100%),

roe Merrngmn - ONEHKAa CTENEHM pealu3alldd MEpPONPHUATHH MyHULUIAIHHON
IIPOTrpaMMBI (IIOATIPOrPAMMEL);
Rj - mokasaTenp MOCTIDKEHMS OXKHIAEMOIO0 HEIOCPEICTBEHHOIO pe3yinbTara j-TO

KOHTPOJBHOTO MEPOTPHATHSI MyHUIIUITAIGHON IporpaMMBbl (IIOAIPOrpaMMEI), OIPEAEIIEMBIN B

cirydae TOCTIIKSHHS HETOCPEACTBEHHOTO pe3yIbTaTa B OTYETHOM IlepHoze kak "1", B ciydae He

JOCTHYKEHHUS HETTOCPEICTBEHHOrO pe3ynbTaTa - Kak "0";
Mer=(1/7)*(1+1+1+1+1+1+1)*100%=100%

3. KommaekcHas oneHKa 3¢ (HeKTUBHOCTH peaTu3alii MyHMIUIAIbHOH IPOorpaMMBbl

0=0,9*Cel+0,1*Mer=0,9*95,83%+0,1*100%=86,25%+10%=96,25%

KommnekcHasi omeHka 96,25%, cienoBaTeiabHO, peajd3amust MYHHUIHIIAJIbHOA
nporpamMMsl B 2023 roay xapaxkTepu3yeTcsi BLICOKHM ypoBHeM 3G (HeKTHBHOCTH.

3aM. riiaBsl aIMUHHCTPALMHA
MYHULMIIAJbHOr0 00pa3oBaHus

CeJIbCKOro ImoceseHus cejo Bopcuno E.B. Uepnenona




